

Puy Saint Vincent

« La protégée des vents »

Этот небольшой и, к огромной радости его почитателей, пока не слишком популярный у туристов горнолыжный курорт расположен недалеко от старинного Бриансона (регион Серр Шевалье Валле). Уникальный микроклимат, 300 с лишним солнечных дней в году, защищенность от суровых ветров и... огромные, нетронутые снежные поля, расчерченные широкими и уютными трассами.

Благодаря близости Средиземного моря снега в этих местах бывает или много, или очень много, даже в плохие годы. Так, в конце прошлого сезона местные жители и не думали зачехлять лыжи до середины апреля. Зачастую даже в конце марта, когда на других курортах приходится заниматься заплывами на горных лыжах, в Пюи-Сен-Венсане может выпасть до 1 м снега в сутки. А если прибавить к этому впечатляющий перепад высот в 1350 м, то становится понятно, почему это место так любят фрирайдеры и настоящие эксперты. На высоте 2000 м обустроены хороший сноупарк и трасса бордер-кросса — в самом начале сезона курорт принимает международные соревнования в этой дисциплине.

Хотя Пюи-Сен-Венсан и не может похвастаться сотнями километров трасс (их протяженность — 75 км), это с лихвой компенсируется удобством. Комфорт, пожалуй, главное слово, которым можно описать этот регион. Продуманная система подъемников, полное отсутствие очередей и столпотворения на склонах, идеально подготовленные трассы разной сложности, возможности для экскурсий — отличные составляющие для полноценного отдыха. В отличие от своих более знаменитых соседей в Савойе, Пюи-Сен-Венсан радует безусловно низкими ценами, причем буквально на все: от размещения и ски-пасса до счета в ресторане.

ПРИРОДНЫЕ СОКРОВИЩА Пюи-Сен-Венсан расположен рядом с одним из самых красивых национальных парков в Альпах — Лез-Экрэн. Живописные вершины, горные озера, неприступные скалы, на которых можно часто увидеть серн, горных козлов и муфлонов — с каждого подъемника открывается такая завораживающая панорама, что хочется подниматься наверх



как можно дольше. Прямо у трассы можно запросто увидеть лису, оленя или косулю, что не так уж часто встречается в Альпах. Помимо традиционного катания на горных лыжах и сноубордах курорт предлагает разнообразные прогулки: пешком по подготовленным дорожкам, на снегоступах или собачьих упряжках. Даже не самые любопытные дети обычно приходят в восторг, разглядев на снегу лисьи или заячьи следы. В этих местах любая прогулка по горам и лесу непременно станет запоминающимся приключением и для детей, и для взрослых. Опытные гиды любят рассказывать местные легенды, показывать следы животных и птиц, а в конце маршрута утомленных путешественников непременно будет ждать приятный сюрприз.

КУРОРТ ДЛЯ ПАССАЖИРОВ С ДЕТЬМИ

Снег, солнце, 18 простых и очень простых трасс, специальные предложения для семей — Пюи-Сен-Венсан практически идеально подходит для того, чтобы кататься с детьми. Синие и зеленые трассы расположены прямо у отелей и апартаментов, что очень

удобно, если в семье есть маленькие дети, которые только учатся кататься. Практически все резиденции и отели курорта находятся у трасс, так что кататься можно начинать прямо от дверей — эта безусловно приятная особенность курорта позволяет избежать утомительных прогулок в горнолыжных ботинках с охапкой детских и взрослых лыж. Ски-пассы даже для большого семейства не будут разорительными: дети до шести лет включительно могут кататься бесплатно, в течение сезона семьям предлагается специальный тариф. Для тех же, кто не готов весь день проводить на склонах, есть ски-пасс на три, четыре часа или полдня. Если же дети уже подросли и готовы освоить не только синие трассы, можно устроить настоящее ски-сафари по соседним курортам. Ски-пасс на шесть дней и больше дает возможность кататься по одному дню в Серр-Шевалье, Монженевре, Сестриере и Виа-Латтеа, Ле-дез-Альп, Альп-д'Юэз, Ла-Грав и Пельву.

НЕ ТОЛЬКО ЛЫЖИ

Как гласит народная мудрость, «горные лыжи — это комплекс мероприятий». Сводить отдых исключительно к катанию и отдыху после него в этих местах не принято. Полеты на парaplанах, экскурсии на снегоходах, каток, санки, ночное катание и даже симулятор «Формулы-1» — развлечений хватит, как минимум, на пару недель. Детей будет сложно увести с огромных трамплинов и батутов, не говоря уже про семейное катание змейкой на специальных санках, прицепленных друг к другу. В большом почете также тубинг и другие альтернативные снежные развлечения. Тем, кому безразлична история, могут посетить местные достопримечательности: в Пюи-Сен-Венсане и долине сохранились семь церквей XII–XVII веков. Не больше получаса займет дорога в очаровательный Бриансон — этот средневековый город входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО и, безусловно, заслуживает того, чтобы его увидеть. ■

СОБЫТИЯ

10–12 декабря 2013 года
Кубок Европы FIS
по сноуборду

14 декабря 2013 года
Праздник открытия
сезона

5–10 января 2014 года
Фестиваль смеха

